

Путешествие по школе

14 сентября у первоклассников закончился адаптационный период. В этот день к ребятам пришли герои сказок, которые встретили ребят на линейке 1 сентября. Вместе с Незнайкой, Хорошей ученицей и Веселым Звонком (роли исполняли ученики 6 «а» класса, занимающиеся в театральной студии «Теремок», рук. Шатерникова О.О.) ученики 1 «В» класса (кл.рук. Леонова А.А.) совершили путешествие по школе. Они побывали в школьном музее, кабинете музыки, спортзале, медицинском кабинете и библиотеке, вспомнили правила поведения в школе, узнали о том, чем можно заниматься в школе.

Пожелаем первоклассникам успешной учебы!

